

定兴警方捣毁一“猜数字”赌博窝点

抓获涉赌人员70余人

河北法制报讯 (高嘉敏 邱若涵)夏季治安打击整治“百日行动”中,定兴县公安局紧盯影响社会治安乱点难点,雷霆出击、铁腕整治,于日前成功捣毁一“猜数字”赌博窝点,抓获涉赌人员70余人,缴获赌资近8万元。

7月初,定兴警方收到一条重要案件线索,有一伙赌徒在定兴县某村一闲置厂房内进行赌博,在当地造成了不良影响。定兴县公安局立即组织当地派出所展开调查,发现窝点内组织人员以“猜数字”的方式吸引到场赌客参加赌博,非法抽取巨额利润。

从收集到的线索来看,该团伙涉案人员较多,赌客大部分来自外县(市)。组织成员分工明确,有主持、发号、记账等人员,并且每次赌博会选择不同地点,有专人放哨。赌博地点的不确定性使警方的抓捕面临不小的挑战。

经过一周的艰苦侦查,民警获取了大量证据,准确锁定了肖

某等骨干成员的行踪。7月19日,民警获得该厂房窝点再次开场聚赌的确切消息后,立即进行收网。

当日下午,定兴警方对该赌博窝点展开突袭。先头抓捕小组快速靠近该厂房,控制了望风人员。其余民警包抄而上,冲入厂房,一大批赌兴正酣的赌徒束手就擒。部分赌徒试图跳窗逃跑,也被外围民警堵截控制。现场抓获涉赌违法犯罪嫌疑人70余名,当场查获赌资近8万元,以及信封、选号单等赌博工具若干。

当晚8时,涉赌人员被带回公安机关执法办案中心,立案调查工作随即展开。经过一个昼夜的艰苦奋战,全面查清了案件经过。

经查,自今年7月以来,容城人肖某伙同李某某、孙某某等人,在定兴县选择偏僻地点布置场地,组织周边县(市)赌徒进行赌博。为躲避警方打击,规定参赛人员非经相互介绍不许进入赌场,并频繁更换设赌场地,对入场人员实行严密盘查,安排专人放



图为现场查获的赌博工具。

哨望风。

该团伙以“猜数字”的形式,把人们熟悉的24种电影名字编成猜数字装入信封挂在墙上,“买家”持选号单对照墙上的信封去猜谜底,押注金额几十到几百元不等,赔率2-30倍不等。后庄家拆开信封按照数字确定输赢,猜对的人按照赔率付钱,猜错的钱

归庄家。每天大概开两场,每场50次投注机会,如果参与的人员多,他们还会根据情况加场,日赌资流水可达20余万元。

目前,定兴县公安局依法对涉赌人员刑事拘留9人、行政拘留54人、训诫教育10人,对其他在逃人员的追捕工作正在紧张进行中。

为境外“裸聊”敲诈团伙取现近600万元

鹿泉警方打掉一个特大“洗钱”犯罪团伙 刑拘11人

河北法制报讯 (郭建刚)日前,石家庄市公安局鹿泉分局经缜密侦查,一举成功打掉一个为境外“裸聊”敲诈犯罪团伙转取现金的特大“洗钱”犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人11名,涉案金额近600万元。

6月26日上午,鹿泉分局李村派出所接到辖区群众张某报警称,其被人以网络裸聊视频敲诈勒索13.6万元。案发后,该分局主要领

导高度重视,要求抽调精干警力成立专案组全力侦破案件。

专案组通过分析银行流水去向,发现被害人钱款分多笔转入一家银行卡后,立即在四川省资阳市的多个银行ATM机被人取现。

专案组安排部分警力,立即赶赴该市开展先期侦查。

经大量信息综合查询和走访调查等细致工作,专案组成功锁

定一个以犯罪嫌疑人詹某为首的特大“裸聊”敲诈取现“洗钱”犯罪团伙。办案民警经深入调查,逐渐摸清了该团伙的组织架构及人员组成、分工情况。

为将该团伙一网打击,专案组抓住有利战机,决定收网。7月10日,专案组其余民警火速赶赴四川省资阳市。在当地公安机关的大力协助下,抓捕民警兵分四

路,在多个窝点一举将詹某、周某等11名嫌疑人抓获。至此,该团伙成员全部落网。

经审讯,上述11名嫌疑人对帮助境外“裸聊”敲诈犯罪团伙在境内取现“洗钱”近600万元的不法事实供认不讳。

7月20日,詹某、周某等11名犯罪嫌疑人被鹿泉警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

肃宁警方抓招并举 9名在逃人员归案

河北法制报讯 (王博超)夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,肃宁县公安分局抓招并举,全力挤压在逃犯罪嫌疑人活动空间。7月初以来,该局已抓获6名在逃人员,另有3名在逃人员投案自首。

今年6月份,该局成功破获一起网络赌博案,抓获5名犯罪嫌疑人,涉嫌开设网络赌博犯罪的河南籍李某某在逃,治安大队遂将其上网通缉。在相关部门的配合下,7月1日10时许,经连续蹲守,民警将李某某在出租房内抓获。经审讯深挖,李某某又交代出同伙郭某的行踪。民警趁热打铁,在全力抓捕的同时,积极开展劝降工作。当日20时许,郭某到公安机关投案自首。

“百日行动”中,该局万里派出所将涉嫌盗窃的网上在逃人员刘某某列为抓捕重点,全力攻坚。

目前,9名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

量的摸排走访工作,锁定刘某某活动范围。在师素派出所的配合下,7月3日12时许,民警在一小吃部内将刘某某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人刘某某交代了自今年3月份以来,先后3次盗窃大货车、农用车电瓶作案事实。

此外,7月8日,涉嫌聚众赌博罪的在逃人员张某到付佐派出所投案自首。7月14日,涉嫌强迫卖淫罪的在逃人员许某到师素派出所投案自首。7月15日、16日、18日,刑警二中队辗转山东泰安、福建福州和我省平泉,将涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的在逃人员赵某、张某、李某抓获。7月21日,经侦大队在肃宁县将涉嫌职务侵占罪的网上在逃人员许某抓获。

目前,9名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

武安警方成功阻拦一起冒充公安诈骗案

为群众止损50万元

河北法制报讯 (温月)“武安市大同镇邢女士已经拨打可疑电话一个多小时,疑似正在遭遇冒充公检法诈骗。”7月7日9时50分,武安市公安局反诈中心接到邯郸市公安局下发的紧急预警指令后,立即启动“高危人群一级预警”,指令大同派出所组织民警与邢女士“见面劝阻”。

大同派出所接到市公安局反诈中心指令后,一边组织民警赶赴邢女士所在的村庄和单位,一边反复拨打邢女士的电话,可始终无法接通。反诈中心工作人员一边保持与派出所民警联系,一边查询与邢女士联系密切人员的电话,很快通过电话找到了邢女士的弟弟,并说服其协助民警工作。

民警在邢女士的家中、工作单位和可能要去的地方,均未能找到其本人,也未打通她的电话,家人和同事也不知其去向。为防止形成实际诈骗,民警与邢女士的弟弟到银行系统查询了邢女士的银行卡余额,发现银行卡余额没有减少。民警先行挂失了邢女士的身份证,以防其自行转走钱财。同时,反诈中心工作

人员根据邢女士的车辆信息,通过公共视频进行查找,发现她的轿车停在双马广场的农业银行附近。

根据这一线索,反诈中心立即指令城关派出所组织民警前往停车地点寻找邢女士,最终于下午2时26分将正要办理新银行卡的邢女士找到。民警随即向邢女士说明情况,告知其正在被冒充公检法的人员诈骗。通过工作,邢女士如梦方醒,所幸卡里的50万元还没有转走。

原来,7月7日8时30分左右,邢女士接到自称某地警方电话,称“邢女士的电话卡牵涉案件,务必要把卡上钱款转到一个新开的银行卡上,然后再按照要求操作转移到安全账户”。邢女士通过微信核实了对方的“警察”身份,便信以为真,于是按照对方的要求开始操作,还与对方实施了“屏幕共享”,幸好还未操作完成即被反诈民警找到,钱财没有损失。

7月8日上午,邢女士与其弟弟一同来到武安市公安局反诈中心送上一面锦旗,对反诈民警千方百计阻止自己受到诈骗表示万分感谢。

平安银行股份有限公司石家庄分行与李亚运债权转让暨催收公告

根据平安银行股份有限公司石家庄分行与李亚运签订的《债权转让协议》,平安银行股份有限公司石家庄分行合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保从债权),已于2022年4月21日依法转让给李亚运。平安银行股份有限公司石家庄分行特此将下表所列债权及相关权益转让的的事实通知与该等债权及相关权益的借款人、物权担保人和/或保证人、法院判决与裁定确定的责任人及其各自的承继人(下称“义务人”)。

平安银行股份有限公司石家庄分行作为该等债权及相关权益的出让人,李亚运作为该等债权及相关权益的受让人,现公告要求各“义务人”从公告之日起向李亚运履行相应合同约定或法院判决与裁定确定的全部义务(若借款人更名、改制、吊销营业执照或因丧失民事主体资格,请相关承继主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

本公告清单列示截至基准日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给李亚运的利息、罚息、违约金及其它应付按借款合同、担保合同及中国人民币银行的有关规定或生效法律文书确定的方法结算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。如公告中借款人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

详细清单见附表
附件:债权资产清单

单位:人民币/元

义务人名称 抵押贷款合同编号 贷款本金余额(截止本公告日) 利息、罚息、违约金及其他费用

赵小崎 RL20170615002654 1389894.56 456748.23

俩蟊贼“拉车门”碰运气 盗窃车内财物十余起

河北法制报讯 (故公轩)既不砸车也不撬锁,挨个拉车门“碰运气”,能拉开车门且忘记拿走车上财物,便直接回家了。

通过查看现场公共视频,民警发现当日1时许,两名男子来到被盗车辆附近,挨个“试拉”停放于地下车库的汽车车门。在走到张先生的车附近时,发现车窗没关严,一名男子便伸手从车内打开了车门,两名男子进入车内,随后没几分钟便离开了。

针对上述重要线索,民警展开深入摸排,最终成功锁定嫌疑人身份。7月15日,办案民警赶赴浙江省嘉兴市,在当地警方的配合下将犯罪嫌疑人

并无撬动痕迹。据张先生描述,自己前一天停好车后忘记关闭车窗且忘记拿走车上财物,便直接回家了。

通过查看现场公共视频,民警发现当日1时许,两名男子来到被盗车辆附近,挨个“试拉”停放于地下车库的汽车车门。在走到张先生的车附近时,发现车窗没关严,一名男子便伸手从车内打开了车门,两名男子进入车内,随后没几分钟便离开了。

针对上述重要线索,民警展开深入摸排,最终成功锁定嫌疑人身份。7月15日,办案民警赶赴浙江省嘉兴市,在当地警方的配合下将犯罪嫌疑人

李某、李某抓获。

到案后,犯罪嫌疑人李某、李某对在故城县盗窃车内财物的作案事实供认不讳。经进一步深挖,李某、李某又交代出今年4月至今,在江苏南京、安徽合肥、浙江等地盗窃车内财物10余起的作案事实。

目前,犯罪嫌疑人李某、李某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

警方提醒:广大车主切记,千万不要在车内放置贵重财物,下车时务必锁好车门(窗),切记要拉下车门进行确认。如果遭遇车内财物被盗、车窗被砸等情况,应尽量保护现场,并迅速报警。

七旬老人屡教不改 六次酒驾被查

河北法制报讯 (徐洋付帅)7月25日,张家口市一名七旬老人涉嫌酒后驾车被执勤民警查获。民警核查该人身份信息时发现,这是其自2020年以来的第六次酒驾被查。

当晚,张家口市宣化区交警大队顾家营中队民警在辖区府宁北街路段开展酒驾醉驾查处行动时,发现一辆黑色

越野车突然拐到路边便道上,感觉可疑,便立即走过去。

驾驶员本想拐到路边逃避检查,却没想到被民警查获,便主动承认喝了酒,但无法出示驾驶证。民警对其进行呼气式酒精检测,结果显示

其体内酒精含量为43mg/100ml。随后,民警检查其身份信息,感到非常意外:“你这是第六次酒驾被查啦!”

针对王某无证酒后驾驶车辆的违法行为,民警依据道路交通安全法相关规定,对其进行处罚。

原来,驾驶员王某今年71岁,于2020年10月首次酒驾被查后,分别于2020年12月、2021年2月、2021年6月、2022年1月四次酒驾被查,此次是第六次酒驾被查。

针对王某无证酒后驾驶车辆的违法行为,民警依据道路交通安全法相关规定,对其进行处罚。

王某因第六次酒驾被查,将面临

缺钱竟将黑手伸向前东家 还未销赃就被警方擒获

河北法制报讯 (孙伟杰)“铸盾2022”专项行动开展以来,石家庄市公安局裕华分局东环刑警中队不断加大对现发案件的侦破力度,并于近日成功破获一起盗窃名牌白酒案件,为被害人挽回经济损失4.5万余元。

7月10日晚,某公司负责人荆某到东环刑警中队报警,称自己存放在某库房内的部分高档白酒被盗,经济损失4.5万余元。

接到报案后,值班民警立即赶到案发现场进行勘查。值班的库管员告诉民警,他每天都会核对库房内的物品,明明在7月9日晚上还放在一间屋子内的两箱茅台酒,在7月10日早晨

巡查时突然少了一箱。查看视频录像时发现,当天凌晨2时多,视频录像突然有数分钟断网,断网前在监控画面中能明显看到桌子上摆放着两箱茅台酒,网络恢复后画面中只剩下了一箱。事后经清点,除了那一整箱茅台酒外,另有两瓶生肖虎酒、两瓶公斤茅台酒被盗,被盗物品总价值4.5万余元。

民警经查看,该库房为某白酒经销商存放货品所用,里面存放多种高档白酒并安装有多个摄像头,而小偷只偷取了少部分酒水并规避了视频设备,很可能是熟人作案。经进一步分析研判,民警锁定已于6月

底辞职的前库管员秦某某有重大作案嫌疑。

7月15日,办案民警发现秦某某在建华大街附近某小区出现后立即出动,顺利将秦某某抓获归案。经讯问,秦某某对盗窃名牌白酒的作案事实供认不讳。经秦某某指认,办案民警在栾城区某处民房内将被盗赃物如数起获。

据秦某某交代,他因为经济压力较大,就想弄点钱花,于是想到了原来在某公司当库管员,熟悉库房环境,能进入库房偷点名牌白酒,然后卖了钱。于是,他于7月10日凌晨摸到了库房附近,切断了库房的电源,关闭了库房的

照明和视频电源,而后翻墙进入室内偷走了一些白酒。本想着库房内存有大量白酒,自己少拿一点一时半会儿不会被发现,没想到这么快就露了马脚。还没有想好如何销赃,秦某某就被警方抓获。

公司负责人告诉民警,秦某某前一段时间买房缺钱,公司还曾借给他5万元。其辞职后,公司也曾向他要求尽快还款。没想到秦某某反而恩将仇报,把盗窃的黑手伸向了公司的库房,其做法实在让他们寒心。

目前,秦某某因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。